

## «Новый мир» празднует юбилей

28 ноября старейшая фабрика города «Новый мир» отмечала свой 80-летний юбилей. Для поздравления юбиляров собралась не только деловая элита Переславля, но и гости из Ярославля, Москвы, других городов. Даже с далёкого Урала приехали запечатлеть своё почтение российским мастерам вышивки. Славичане также не остались в стороне — новомирцев поздравили Иван Филиппович Анюховский и Владимир Васильевич Уваров. От имени городских властей юбиляров приветствовал председатель городской Думы Александр Михайлович Дыма. Практически все лучшие творческие силы культурного центра «Славич» участвовали в концертной программе праздника. Кроме этого, вниманию гостей были представлены лучшие коллекционные модели, выполненные по эскизам фабричных дизайнеров из новомирской ткани. Демонстрировали их также новомирцы — юные топ-модели впервые вступили на подиум практически год назад, на показе коллекции во время предновогодней выставки.

Словом, праздник состоялся несмотря ни на какие сложности, без которых сейчас не обходится ни одно предприятие. Впереди — рабочие будни и связанные с ними проблемы. Хочется пожелать новомирцам, чтобы следующий юбилей они отмечали бы при более благоприятных обстоятельствах, и чтобы продукция «Нового мира» всё так же оставалась предметом гордости всех переславцев, как это было доныне.

<sup>\*</sup>*Черных, О. А.* «Новый мир» празднует юбилей / О. А. Черных // *Славич.* — 1997. — 5 декабря. — С. 1.